

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 20.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005990327

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Sinici Einzel & Grosshandel, St. Margrethen

Sinici Einzel & Grosshandel Johs. Brasselstrasse 22a 9430 St. Margrethen SG

Bisher

Johs. Brasselstrasse 22a 9430 St. Margrethen SG

Sinici Einzel & Grosshandel, in St. Margrethen, CHE-342.426.197, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 55 vom 20.03.2023, Publ. 1005704348). Domizil neu: Johs. Brasselstrasse 22a, 9430 St. Margrethen SG [korrekte Schreibweise gemäss GWR]. Weitere Adressen: Hauptstrasse 69, 9434 Au SG.

Tagesregister-Nr. 3039 vom 15.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 55, Datum: 20.03.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG